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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága 2026. 

február 25-én –szerda – de. 08:00 órai kezdettel a Biharkeresztesi Közös Önkormányzati 

Hivatal Ártándi Kirendeltségében megtartott nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak:             

     Sápi Gyula                        elnök 

                                     Balogh Imre                             bizottsági tag 

                                     Vajda Katalin                           bizottsági tag 

     Pálné Fazekas Irén      bizottsági tag 

 

 Benkő Sándor       polgármester 

 Varga Róbert                            alpolgármester 

 Dr. Köstner Dávid      jegyző 

  

Élesné Tóth Anikó    jegyzőkönyvvezető 

 

Meghívottak, vendégek: 

    

                                   Karancsiné Kerekes Erzsébet   pénzügyi irodavezető 

 

Sápi Gyula ÜB elnöke – ülésvezető elnök - köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy 

az Ügyrendi Bizottság határozatképes, mivel a megválasztott 4 bizottsági tagból 4 fő jelen 

van, az ülést megnyitja. 

 

Javasolja, hogy a képviselő-testületi ülés meghívójában szereplő, bizottságot érinti napirendi 

pontot tárgyalja meg a bizottság.  Kéri, szavazzanak, egyetértenek-e a napirendi ponttal. 

 

Javasolt napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés Ártánd Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének elfogadásához  

 

2. Előterjesztés Ártánd Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 

fizetési kötelezettségeinek megállapításához az államháztartási törvény 29/A. §-ában 

foglaltak szerint 

  

3. Előterjesztés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok éves átfogó 

értékelésére 

 

4. Előterjesztés a Biharkeresztes Egyesített Szociális Intézmények szociális 

alapfeladataira vonatkozó 2025. évi tevékenységről   

 

5. Különfélék 

 

Az Ügyrendi Bizottság 4 jelenlevő tagjából 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 

bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag tartózkodott. 
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Elfogadott napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés Ártánd Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének 

elfogadásához  

 

2. Előterjesztés Ártánd Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításához az államháztartási törvény 

29/A. §-ában foglaltak szerint 

  

3. Előterjesztés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok éves 

átfogó értékelésére 

 

4. Előterjesztés a Biharkeresztes Egyesített Szociális Intézmények szociális 

alapfeladataira vonatkozó 2025. évi tevékenységről   

 

5. Különfélék  

 

 

Tárgyalt napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés Ártánd Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének 

elfogadásához  

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Ártánd Község Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 

előterjesztést a bizottsági tagok megkapták.  

Kéri, mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket a napirendi ponttal 

kapcsolatosan. 

 

Karancsiné Kerekes Erzsébet pénzügyi irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.  

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett, elfogadásra javasolja 

Ártánd Község Önkormányzata 2026. évi költségvetését. Kéri a bizottság tagjait, szavazzanak, 

egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága Ártánd Község 

Önkormányzat 2026. évi költségvetését elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi Bizottság 4 jelenlevő tagjából 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 

bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag tartózkodott. 

 

Ártánd Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága 8/2026. (II. 25.) sz. határozata: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága Ártánd Község 

Önkormányzat 2026. évi költségvetését elfogadásra javasolja a Képviselő-testület 

számára. 

 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 
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2. Előterjesztés Ártánd Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításához az államháztartási törvény 

29/A. §-ában foglaltak szerint 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Ártánd Község Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 

fizetési kötelezettségeinek megállapításáról szóló előterjesztést a bizottsági tagok megkapták.  

Kéri, mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket a napirendi ponttal 

kapcsolatosan. 

 

Karancsiné Kerekes Erzsébet pénzügyi irodavezető: Ismerteti az előterjesztést. Nincs tervezve 

hitelfelvétel. 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Mivel kérdés, további hozzászólás nem érkezett, elfogadásra javasolja 

az előterjesztést. Kéri a bizottság tagjait, szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati 

javaslattal: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága Ártánd Község 

Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 

megállapításáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi Bizottság 4 jelenlevő tagjából 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 

bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag tartózkodott. 

 

Ártánd Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága 9/2026. (II. 25.) sz. határozata: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága Ártánd Község 

Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 

megállapításáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület 

számára. 

 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

 

3. Előterjesztés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok éves 

átfogó értékelésére 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: A gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok éves 

átfogó értékeléséről szóló előterjesztést a bizottsági tagok megkapták.  

Kéri, mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket a napirendi ponttal 

kapcsolatosan. 

 

Benkő Sándor polgármester: A települési önkormányzatnak a gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig átfogó értékelést kell 

készítenie, melyet a képviselő-testület általi megtárgyalást követően meg kell küldeni a 

gyámhatóságnak.   
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Balogh Imre ÜB tag: Az óvoda létszáma 11 fő, de az óvodás korúak száma a beszámolóban 16 

fő, mi ennek az oka? 

 

Benkő Sándor polgármester: Vannak olyan családok, akik áthordják a gyermekeiket más 

településre óvodába. 

 

Vajda Katalin ÜB tag: Mivel a szülők átjárnak dolgozni a határ túloldalára és Ártándon nincs 

még nyitva az óvoda, azért viszik oda.  

 

Balogh Imre ÜB tag: Változtatni kellene az óvoda nyitvatartásán, ha van rá lehetőség, így 

növelve a gyermek létszámot az óvodában. 

 

Benkő Sándor polgármester: A következő testületi ülésre meghívják az óvoda vezetőjét 

Pércsiné Marosán Andreát és átbeszélik vele az ezzel kapcsolatos kérdéseket. 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett, elfogadásra javasolja 

az előterjesztést. Kéri a bizottság tagjait, szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati 

javaslattal: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi önkormányzati feladatok éves átfogó értékeléséről szóló beszámolót 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi Bizottság 4 jelenlevő tagjából 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 

bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag tartózkodott. 

 

Ártánd Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága 10/2026. (II. 25.) sz. határozata: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a gyermekjóléti 

és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok éves átfogó értékeléséről szóló 

beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

 

4. Előterjesztés a Biharkeresztes Egyesített Szociális Intézmények szociális 

alapfeladataira vonatkozó 2025. évi tevékenységéről   

 

Sápi Gyula ÜB elnök: A Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények szociális 

alapfeladataira vonatkozó 2025. évi tevékenységről szóló előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták. A Szociális és Gyermekjóléti Társulás, mint az intézmény fenntartója 2019. február 

11-i ülésén arról döntött, hogy a társulást alkotó önkormányzatok testületi ülésükön évente 

napirendre tűzik a Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények szociális alapfeladataira 

vonatkozó éves tevékenységről szóló beszámolót.  

Kéri, mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket a napirendi ponttal 

kapcsolatosan. 
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Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett, elfogadásra javasolja az előterjesztést. Kéri a 

bizottság tagjait, szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Biharkeresztesi 

Egyesített Szociális Intézmények szociális alapfeladataira vonatkozó 2025. évi tevékenységről 

szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi Bizottság 4 jelenlevő tagjából 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 

bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag tartózkodott. 

 

Ártánd Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága 11/2026. (II. 25.) sz. határozata: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a 

Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények szociális alapfeladataira vonatkozó 

2025. évi tevékenységről szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testület 

számára. 

 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

 

Mivel több tárgyalandó téma nem volt, Sápi Gyula elnök az 

Ügyrendi Bizottság ülését bezárta. 

 

 

kmft. 

 

 

 

    Sápi Gyula                                                    Pálné Fazekas Irén 

                elnök                                                        bizottsági tag               

 

 

Élesné Tóth Anikó 

jegyzőkönyvvezető 

 
 


